
COMTJNE DI CATENANUOVA

VERBALE DI

PROVINCIA DI ENNA

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLTO COMUNALE

N.rq del Registro data 25 .A6.2OL8

L'anno duemiladiciotto, il giorno venticinque del mese di
giugno, in Piazza Manconir convocato pen le ore t9.OQ daJ- Pnesidente del
Consiglío uscente, si è niunito il Consiglio Comunale in seduta pubblica.

Alla prima convocazione in seduta ondinania di oggi, pantecipata
agli intenessati a nonma di legge, nisultano all'appel1o nominale:

TotaLe

Pantecipano: i1 Segnetanio Comunale, dott. Fitippo Ensabella,

Rosalba Lentini (Responsabile Settore), dr. Nicolò Saccullo (Responsabile

Urp e aiuto verbalizzazione), Rita Zinna (Segreteria), Rosa ValentÍ
(Segreteria), Gaetano Scnavaglieni (Segreteria).

Il Vice Presidente Consiglio Ingnassia Manco intnoduce 1'angomento

posto aII'Ondine del gionno.

I1 Sindaco Dott. Carmelo

Vice Presidente pnesta giunamento

si evince dall'allegata pnoposta.

OGGETTO: Giuramento del Sindaco.

CONSIGLIERI Pres. Ass.

PAPA ROSALIA RITA P

PROIETTO ROSALINDA p

SCRAVAGLIERI PIETRO A

CASTELLI GIUSEPPE P

INGRASSIA MARCO P

MAZZAGLIA ADELE P

RÎZZO ROBERTA p

CASTIGLIONE PROSPERO P

PICONE GIUSEPPE P

PRIVITERA SANTO P

TURANO CATERINA P

IACONA CONCETTA P

ot11

Giancanlo ScnavagJ-ieni, su invito del

secondo l-a formula di nito, cosi come



Del-I'avvenuto giunamento viene redatto iI venbale che, dopo essere

stato debitamente sottoscritto, viene allegato alla pnesente delibena.

Chiesta ed ottenuta la panola, iI Sindaco nivolge un ningnaziamento

al Consiglio, alla cittadinanza, evidenziando: Stasena, con questo

Consiglio pubblico che abbiamo voluto celebnane in Piazza Manconi, Ia

nave pante. Dalf indomani dell'esito delle elezioni comunali, ci siamo

messi al lavono. Col contníbuto di tutti, deIIa Chiesa, delle
associazioni dei cittadini e dei giovani sono sicuno che riuscinemo a

miglionane Catenanuova

I1 Sindaco ha neso noto i nomi degli assessoni comunali: Rita Papa,

Linda Pnoietto e Pino Castelli.
I1 Sindaco l-egge una missiva che g1i ha fatto pervenine iI pannoco

Nicola flando.

I1 Sindaco, quindi, ningnazia iI parroco llardo, invltando Ia
popolazione a fonnire alla nuova Amministrazione eventuali suggenimenti

aI fine di migliorane il Paese di Catenanuova. Pneannuncia che ne1

peniodo estivo la centralissima via Pnincipe Umberto diventenà un'isola
pedonale per favone la socializzazione dei cittadini. Chiede la
collaborazione da parte degli esencenti, degli antigiani e dei giovani.

It Sindaco infonma che la Giunta comunale si riuninà subito dopo

pnesso iI Municipio ed invita tutti i Consiglieni a prendenvi parte.

II Vice Pnesidente del Consiglio, Ingnassía Manco, ningrazÍa iI
Sindaco, i Consiglieni, ai quali auguna buon lavono, e, essendo esaunito

1'ondine de1 gionno.

Alla presente viene allegata
integnante sostanziale.

la pnoposta, pen fanne pante



PROPOSTA DI DELIBERAZIONE

| 
",".tY

Pneso atto dei risultati deLle necenti elezioni amministnative
nelative aII'elezione del Sindaco, desunti da1 venbale deII'Ufficio
elettonale, di cui si allegano in copia gli stralci nelativÍ;

Pneso atto che, ultimati g11 adempimenti p"escnitti pen Ia prima
adunanza, ai sensi delIa nonmativa introdotta dalla L.R. 07,09.1998, nn.
23, iI Sindaco presta iI giunamento davanti al Consiglio Comunale neLla
seduta di insediamento;

Pneso atto che anche aI Sindaco è stato inviato 1'avviso di
convocazione del neo Consiglio, con all'ondine del gionno anche
l'adempimento de1 Suo giunamento;

Richiamato l'ant.4 della legge 15 maggio t997, nr. L27, necepito
dalla Regione Siciliana con La citata L.R. 23/1998, che, fna 1'altno,
necita "IL Sindaco e íL Presidente deLLa Provincía prestano davanti aL
ConsígLío, neLLa seduta di ínsedíamento, íL gíuramento dí osservare
LeaLmente Lo Costituzione itoLione"

Richíamato L'ort. 45 deL vígente Ordinamento EE.LL. approvato con
La L.R. 75/3/65, nr.L6,

SI PROPONE

Che, nelIa seduta di insediamento it Sindaco presti giunamento
innanzi aI Consiglio, pnonunciando a voce chiana e intellegibile la
seguente fonmula:

.GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA E DI ADEMPIERE
LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE DEL COMUNE IN
ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REGIONE"

Che I'avvenuto giuramento sia comunicato alLe autonità competenti.

1.

2.



COMUNEDI CATENANUOVA
U

-RJ
PROVINCIA DI ENNA

UFFICIO SEGRETERIA

PROCESSO VERBALE DI GIURAMENTO
DEL SINDACO

Dott. Scravaglieri Carmelo Giancarlo

L'anno duemiladiciotto addì venticinque del mese di giugno, nel luogo dove si tiene l'adunanza,
avanti al Consiglio Comunale riunito in prima adunanza dopo la proclamazione degli eletti, è
personalmente presente il Sindaco dott. Carmelo Giancarlo Scravaglieri, nato a Catenanuova (En) il
28.08.1958 e residente a Catenanuova (En) in via Zara, 12, proclamato Sindaco nelle elezioni
amministrative del l0 giugno 2018, ai sensi dell'articolo 4 della Legge 15 maggio 1997, nr. 127,
recepito dalla Regione Siciliana con l'art. 2,della L.R. 07 settembre 1998, nr. 23 presta giuramento con
la seguente formula:

"GIURO DI OSSERVARE LEALMENTE LA COSTITUZIONE ITALIANA E DI
ADEMPIERE LE MIE FUNZIONI CON SCRUPOLO E COSCIENZA NELL'INTERESSE

DEL COMUNE IN ARMONIA AGLI INTERESSI DELLA REGIONE"

Del che si è redatto il presente verbale di giuramento, da inserire nel fascicolo dell'interessato.

f 

l Presidente del Consiglio Comunale
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I1 Consigliere Anziano Il Presidente del Consigl-r-q.-,
/"

11 Segretaq
Dr. Filieffi

Pubblicata aII'albo
i1

Pnetorio

pen gionni consecutivi

La presente delibenazione diviene esecutiva iI

n immediatamente esecutiva, ai sensi dell,art. 12 conna 2;

tl deconsi 10 giorni dalla pubblicazione dell'atto, ai sensi derl, art.

L2, comma 1 della L.R. 44/9I

IL RESPONSABILE

La pnesente deliberazione è stata tnasmessa pen l'esecuzione all'ufficio:

SINDACO

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

ASSESSORI

CONSIGLIERI

Li, --------.--

SETTORE MM.VO

SETTORE ECON. FINANZ.

SETTORE U.T.C.

SETTORE SOLID. SOCIALE

SETTORE POLIZIA MUNICIPALE

IL RESPONSABILE DEL 10 SETTORE AA.GG.

Sig.ra Rosalba Lentini

E' copia conforme al suo originale pen uso amministnativo

IL RESPONSABILE DEL 10 SETTORE M.GG.
SÍg. ra R.osa[6a Lcntini


